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Vragen van de leden Leerdam (PvdA), Schinkelshoek (CDA), Van Haersma Buma (CDA), Van Baalen (VVD), Pechtold (D66) en De Wit (SP) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van Buitenlandse Zaken en van Justitie over de bestrijding van xenofobie, inclusief de bestrijding van antisemitisme. (Ingezonden 17 maart 2009)
1

Kent u de London Declaration of Combating Antisemitism opgesteld door parlementariërs uit vele landen bijeen bij gelegenheid van de founding Conference and Summit of the Inter-Parliamentary Coalition for Combating Antisemitism (16-17 februari 2009 te Londen)?

2 

Deelt u de opvatting dat de, door een groot aantal overheids- en particuliere organisaties gesignaleerde, sterke toename van het aantal antisemitische incidenten, inclusief antisemitische ‘hate crimes’ en aanvallen gericht tegen Joodse personen en bezittingen, en tegen religieuze, onderwijs- en andere organisaties en instituties van de Joodse gemeenschap, een zeer zorgwekkende ontwikkeling representeert temeer daar het gaat om een globaliserende ontwikkeling waarbij het internet een effectief medium blijkt te zijn?

3

Deelt u de opvatting dat deze ontwikkeling – soms culminerend in ‘genocidal antisemitism’ - des te zorgwekkender is waar deze door sommige regeringen openlijk wordt gesteund en zelfs bevorderd?

4

Bent u van oordeel dat deze ontwikkelingen zowel nationaal als in internationale politieke en bestuurlijke fora om een omvattend actieprogramma tegen antisemitisme en andere vormen van discriminatie vragen? Bent u bereid daartoe nieuwe initiatieven te nemen, zoals door agendering in de EU Raad van Ministers?

5

Kunt u een overzicht geven van ontwikkelingen in aantal en aard van antisemitische incidenten in Nederland in de laatste 5 jaren?

6

Kunt u een overzicht geven van bestaande wetgeving en beleidsprogramma’s – op nationaal en op gemeentelijk niveau – die tot doel hebben antisemitisme en andere vormen van discriminatie in zijn verschillende uitingsvormen te bestrijden (o.a. via registratie en evaluatie van antisemitische en andere discriminerende incidenten, educatie, etc.) en te bestraffen? 

7

Kunt u aangeven op welke wijze Nederland aan zijn verplichtingen aangegaan onder de Berlijn Declaratie (2004) van de OVSE ter bestrijding van antisemitisme voldoet respectievelijk gaat voldoen?

8

Kunt u aangeven op welke wijze Nederland voldoet aan de oproepen neergelegd in de Resolutie on remembrance of the Holocaust, antisemitism and racism, aangenomen door het Europese Parlement op 27 januari 2005?

9

Kunt u aangeven op welke wijze Nederland uitvoering geeft aan Resolutie 1563 (2007) inzake de bestrijding van antisemitisme van de Parlementaire Assemblee van de Raad van Europa, alsmede aan het Hate Speech Protocol van de Convention on Cybercrime van de Raad van Europa?

